

铜川市印台区周陵村大棚樱桃抢“鲜”上市

■记者 严利君 通讯员 任安定 郭艳婷 文/图

4月26日,记者走进铜川市印台区红土镇周陵村精品樱桃示范园大棚内,看到一颗颗鲜红硕大的樱桃挂满枝头,在满目翠绿间显得格外耀眼,宛如一颗颗红玛瑙,让人垂涎欲滴。

周陵村地处樱桃黄金优生区,可大田樱桃成熟时间相对较晚,为了改良品种,获得更大经济效益,周陵村在各方支持下,于2022年打造集育苗、培育、采摘、观光于一体的现代樱桃产业示范基地,眼下见效最快的就是精品樱桃示范园,共有智能全拱双层温室14座,全部种植樱桃,今年有5座棚内的樱桃已挂果,有美早、布鲁克斯、俄罗斯八号、鲁樱三号等品种,今年是移栽第一年,也是首年挂果,“五一”期间便可采摘售卖。



周陵村精品樱桃示范园航拍图

“为了保障果树成活率,我们严格科学管理,控制挂果量,预计今年产量有1500斤,按照市场行情推算,将会为村集体经济增收8万元。”周陵村第一书记张磊说。

据了解,周陵村樱桃种植起步于2005年,历经18年探索发展,果树管理技术日趋成熟,效益和产量也在不断

提高,获得“中国地理标志”和“铜川大樱桃”商标。目前全村共种植樱桃2000余亩,挂果1200余亩,盛果期亩产可达1500斤,年产值超500万元。

“今年是我们村大棚樱桃第一年挂果,迎来‘首年红’,将带动樱桃产业从大田走向大棚,为樱桃产业发展和乡村振兴注入了新活力。”周陵村党总支书记纪建国喜上眉梢地说。

红土镇副镇长徐静表示,今年计划投资100余万元在园区建设雨水收集池2000m³,提升樱桃大棚灌溉效能。明年将依托樱桃产业和农家乐,计划在“342国道”周陵口打造一条集吃、住、游、采摘为一体的樱桃长廊,延伸樱桃产业链,助力乡村振兴,带动周边群众增收致富。

黄陵矿业煤矸石发电公司从“人防”到“技防”安全管理有实招

■记者 史超 通讯员 张楠 刘雨欢

近年来,黄陵矿业煤矸石发电公司把推进智慧电厂建设作为实施“四治理一优化+AI+NOSA”管理的重要环节来抓,积极探索一条以安全数字化转型助力公司高质量发展的新路子。

2022年6月,该公司完成人员定位改造工程项目,通过强化组织领导、项目跟踪督查、协作配合,建立健全定位系统相关制度,确保了人员定位系统项目安全、高效、有序推进。

据了解,通过精准的人员实时定位,操作人员可以对整个厂区每位施工或巡检人员的实际位置、数量进行监控,对人员活动路线进行跟踪,实时描绘出历史运行轨迹,并能对历史轨迹进行回放。

依托三维数字电厂模型,该公司设立了55个与现场等比的检修作业电子围栏,当出现作业人员进入危险区域、超时滞留等违规行为时,随身标签震动发出告警提示,后台自动通知现场工作负责人,监督此人立刻离开,实现非作业人员与作业区域智能安全管控;针对无法设立固定视频监控的受限空间、高温、高压区域布置移动监控系统,将实时数据传输至智慧安防数据控制中心,实现全厂全区域安全管控全覆盖。

宝鸡市中心医院医务人员“五一”假期坚守岗位守护群众平安

■记者 张伟 实习记者 刘仕玉 文/图

“五一”小长假,让不少人有了放松休整的时间,大家用各自喜欢的方式度过假期,但依旧有不少人奋斗在工作岗位,用辛勤和汗水换来我们美好的节日生活。其中,就有守护百姓生命健康的医务人员。在这个“五一”假期,宝鸡市中心医院医务人员用坚守和付出守护着一方平安。

每逢假日,该院急诊科总是冲锋在前,成为最忙碌的科室,急救电话声、救护车鸣笛声、病人呼救声……假日里,急、危、重病的高发,让急诊科特别“热闹”。

为了方便百姓假日就诊,今年“五一”假期每天早8时至12时,宝鸡市中心医院特别开设了假日门诊。每天门诊开诊后,无论是坐诊医生还是医技医生,或者是窗口人员,都以饱满的精神状态服务着患者。

作为疾病的“侦察兵”,医技科室医务人员在节日期间24小时坚守岗位为患者诊断致病“元凶”。

除了急诊和门诊,长假里仍有很多患者因病情需要住院治疗,而假期对于很多临床医生来说和平日也没有什么不同。他们值守在科室用心为患



者提供着科学规范的医疗服务,只为患者早日康复。除此之外,他们还需要面对很多突发的急诊手术,守卫着百姓的生命健康。

咸阳市公安局彩虹分局召开2023年第一季度工作点评会



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 雒育辉 文/图)4月24日,咸阳市公安局彩虹分局召开2023年第一季度工作点评会,传达学习咸阳市第一季度点评观摩会议精神,通报问题,分析短板,分局党委书记、局长吉朝辉主持会议并讲话。

会上,吉朝辉传达了学习了全市第一季度点评会议精神,随后分局各单位主要负责人员对本单位第一季度工作进行了总结汇报。

会议强调,分局各单位要迅速统一思想,明确目标方向,突出工作重点,高标准、高质量抓好“春季治安清查整治”“安全稳定风险隐患排查治理”两大专项行动,要主动作为、鼓足干劲,确保各项工作取得实效;要加大巡逻防控力度,强化社会面管控,深化风险隐患排查和矛盾纠纷化解,严明纪律作风,明确职责任务,确保各项工作落细落实。

柞水县“大地欢歌”乡村文化活动年正式启动

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 吴学勤 张小丽 文/图)为深入实施乡村振兴战略,丰富农村精神文化生活,按照上级统一部署要求,4月30日,由柞水县委宣传部、柞水县文化和旅游局、柞水县农业农村局、柞水县乡村振兴局主办,营盘镇人民政府、柞水县文化馆承办,柞水县牛背梁旅游度假区管委会、陕西牛背梁国家森林公园协办的柞水县2023年“大地欢歌”乡村文化活动年启动仪式在牛背梁景区广场举行。

柞水县委常委、宣传部长陈晓琴,县委副书记王茂荣,县政府电子政务中心主任井绍君以及县文化和旅游局局长王玉锋,营盘镇副镇长王德斌,柞水牛背梁旅游度假区管委会副主任



王凤鹏,县委农村工作领导小组办公室副主任卢英,县乡村振兴局信息监测中心主任韩华萍,牛背梁国家森林公园董事长周恒等出席了启动仪式。

启动仪式由井绍君主持,王玉锋通报全县“大地欢歌”乡村文化活动年开展情况,王茂荣就办好“大地欢

歌”活动提出明确要求,陈晓琴宣布活动启动。随后,文艺演出在鼓乐《韩城行鼓》中拉开了序幕。活动现场气氛热烈,节目形式多样,舞蹈《总书记来到咱家乡》、情景舞蹈表演《柞水美》《军民大生产》《磨豆腐》、渔鼓表演演唱《柞水饮食文化歌》等节目轮番上演,精彩纷呈的表演赢得台下观众阵阵掌声。

据悉,今年柞水县“大地欢歌”乡村文化活动年活动以文惠民、以文塑形、以文兴业为目标,还将在终南山寨、柞水溶洞景区等开展系列文艺演出和阅读诵读活动,传承弘扬柞水孝义优秀传统文化,推动乡村文化和旅游深度融合,为来柞水的游客呈上秦楚交融的地方特色文化盛宴。